
دبیران اتحادیه‌های دانشجویی کشور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

رسالت دانشجویان تبیین واقعیت جنگ است

»فرهیختگان« بررسی کرد

جزئیات تغییر برنامه امتحانات در دانشگاه‌های بزرگ

معاون علوم تربیتی و مهارتی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

مدرک: سید مهدیه اسحاقی فرزند: سید حسن دارای شناسنامه به شماره: 

0017618827 صادره: تهران مدرک کارشناسی عمران صادره از دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است . از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4جاده 

نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه به صندوق پستی39187-366  ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی سلطانمراد رضائی میرقائد فرزند ابوالقاسم به 

شناسنامه 361 صادره از کوهرنگ در مقطع کاردانی رشته تحصیلی 

حقوق صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 159910601190 مورخ 

1400/2/29 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مزایده: فروش 4 دستگاه خودرو سواری با مشخصات ذیل:

نوع سوخترنگمدلتیپنوع خودروردیف

بنزینیخاکستری1394 پژو GLX-XU7 405سواری 1

بنزینیخاکستری1394پژو 405GLX-XU7سواری 2

بنزینیخاکستری1393پژو پارس ELX-XUMسواری 3

بنزینیسفید1390پراید SX131سواری 4

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و دریافت اسناد: از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز 
کاری )از ساعت 9صبح لغایت 13( 

محل دریافت اسناد: تهران - بزرگراه شهید بابایی )غرب به شرق(- خروجی حکیمیه - خیابان 
شهید صدوقی - بلوار وفادار - دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال دانشکده علوم‌انسانی 

طبقه پنجم معاونت توسعه و مدیریت منابع -تلفن 77009800 الی 48 داخلی 4100 
کمیسیون معاملات واحد

 مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده: ارائه معرفی‌نامه )برای اشخاص حقوقی( کارت 
شناسایی معتبر و فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال جهت خرید اسناد مزایده به حساب شماره 
0103589308004 بانک ملی بنام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال )غیر قابل استرداد(

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ: 1404/04/08
محل تحویل پاکات مزایده: تهران - بزرگراه شهید بابایی )غرب به شرق(- خروجی حکیمیه 
- خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار - دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال، دانشکده 

مدیریت- دفتر حراست واحد 
شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار و قبولی کلیه شرایط 

آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.
دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار است. هزینه درج آگهی در روزنامه‌ها و هزینه 

تعیین قیمت کارشناسی به عهده برنده مزایده می‌باشد./

انا لله و انا الیه راجعون

خانواده محترم

شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی 
شهادت ناگهانی و تلخ برادر و همکار ارجمند، آقای 

دکتر محمدمهدی طهرانچی، ریاست دانشگاه آزاد 

اسلامی و همسر ایشان را به جامعه دانشگاهیان کشور 

و خانواده‌ گرامی ایشان، تسلیت گفته، از خداوند متعال 

برای آن مرحوم، رحمت و مغفرت الهی‌ و برای خانواده 

معزز و بازماندگان ایشان صبر و اجر، مسئلت دارم.

عبدالله جاسبی

صهیونیست‌ها هرچقدر در جنایت مهارت دارند در فهم جامعه ایران احمقند،  2
ی پایگاه مردمی ضد انقلاب استوار  نتانیاهو ستون ساختمان توهمش را در ایران رو
کرده است و با این توهم دست به اقدامی‌زده که حالا سرکنگبینش صفرا فزوده است، 
ایرانی‌ها امروز شاید در متحد‌ترین وضعیت اجتماعی خود در سال‌های اخیر قرار دارند. 
کنش‌های طیف‌های مختلف مردم و بخش‌های متعددی از لایه‌های میانی جامعه  وا
کت و تماشاچی یا حتی معترض بوده‌اند به نفع ایران  که در سال‌های اخیر عموماً سا
و علیه دشمن متجاوز این ایده را به شکست کشانده است و از این جا به بعد احتمالاً 
یست‌های اجاره‌ای هستند که در عصر روز دوشنبه  منظور نتانیاهو از مردم، همان ترور

در چند نقطه از تهران تولید وحشت کردند. 
ی صهیونیست‌ها نشسته‌اند؛  آن‌هایی که امروز در اتاق جنگ ایران روبه‌رو 3
سالهاست منتظر چنین وضعیتی بوده‌اند، آن‌ها علاوه بر تدبیر و تجربه لازم حالا انگیزه 
مضاعفی برای گرفتن انتقام هم‌رزمانشان را هم دارند، باید به تدبیر آن‌ها اعتماد کرد 
... پشت رزمندگان  امروز وقت نقد و تخطئه کارشناسی در علن نیست، به اسم دلسوزی و
را خالی نکنیم. نقد و بررسی اینکه در فضای امنیتی چه کرده‌ایم و چه نکرده‌ایم یا بهتر 

است در حوزه نظامی چه بکنیم مجالی دیگر و عرصه‌ای غیر از این می‌خواهد. 
صهیونیست‌ها علاوه بر جنایت در رسانه هم متبحر هستند، آن‌ها می‌خواهند  4
پروژه خود را با موازنه وحشت پیش ببرند، در 48 ساعت زد و خورد اولیه راهبرد قطعی 
کثری صدماتی است که  رسانه‌ای آن‌ها بزرگ نمایی اقدامات در ایران و سانسور حدا
... می‌خورند، جالب است این وسط حتی رسانه ظاهراً بی‌طرف  در تل‌آویو و حیفا و
گاندای نتانیاهو شده  پا قطری یعنی الجزیره هم عملاً تبدیل به بخشی از دستگاه پرو
است، تحلیل محتوای نحوه پوشش هشت مرحله عملیات ایران در دو روز نخست 

مؤید این نکته است. 
ک ما از آن بر می‌گردد، ما  زمان و نحوه پایان این جنگ به شکل مستقیم به ادرا 5
باید باور کنیم وارد یک جنگ تمام عیار شده‌ایم آنگاه کافی است به اصل خود و ذهن 
حماسی - عقلانی ایرانی خود رجوع کنیم و متناسب با واقعیت جنگ طراحی داشته 
باشیم. آن وقت است که اسطوره‌های ایرانی کار می‌کنند، همه جان آرش در چله کمان 
می‌رود و برای ایران شلیک می‌شود، رستم دیو سفید را در غارش به بند می‌کشد و 

سلیمانی نسخه ارتجاع سیاه منطقه را در شام و عراق می‌پیچد. 

ادامه از صفحه 1

همچو سیاوش 
درست چند شب قبل، که داشتیم کوچه به کوچه شهر را چراغان می‌کردیم و ریسه می‌زدیم برای جشن 
، نوادگان گوساله‎پرست سامری به خاک کشورمان حمله کردند. ممنونِ این تقارن زمانی‌ام که با  غدیر
، یادآور  وجود اتفاقی بودنش، معنادار و نیروبخش است و یادآور لحظه از جا کندن در خیبر توسط او
لحظه‌ای از تاریخ که علی به ما درس می‌دهد. که چگونه ایمان به خدا، نیرو می‌شود و می‌پیچد 
در بازوان انسان مؤمن. که چگونه آسمان به زمین می‌آید به اذن خدا و به درخواستِ انسان مؤمن. 

صدای پدافند‌ها و انفجار‌ها، این روز‌ها موسیقی متن زندگی ماست. وقتی با آدم‌ها توی مترو 
گاه به این فکر می‌کنم که هر لحظه ممکن است برای هرکدام  چشم توی چشم می‌شوم ناخودآ
از ما اتفاقی بیفتد. داستان مادری که پشت تلفن به دخترش که از شدت صدای انفجار‌ها 
ترسیده بود، گفت که نگران نباشد، فالوده خریده است و دارد می‌آید خانه. به دختر دانشجویی 
که کنار من نشسته بود و می‌گفت که دارد از اینترنت کمک‌های اولیه را آموزش می‌بیند. حتی 
به فروشنده‌ای که امروز یک بطری آب از او خریدم. به همه آن چشم‌ها و چهره‌ها نگاه می‌کنم 
و فکر می‌کنم که داستانشان قرار است چه شکلی رقم بخورد؟ دیشب همه زندگی‌ام را جمع 
کرده‌ام توی یک کوله که هر لحظه هر جا نیاز شد، باشم. خودم را برای جشن پیاده‌روی غدیر به 
خیابان می‌رسانم و در شگفتم از اینکه دارم شلوغ‌ترین جشن غدیر عمرم را می‌بینم، درحالی‌که 
انتظار داشتم حداقل شلوغ‌ترین و پرازدحام‌ترین جشنی که در این سال‌ها دیدم نباشد! من 
از میدان فردوسی اضافه شدم به مردم و از اینجا تا خیابان انقلاب، جمعیت شانه به شانه 
ایستاده و به ازای حتی یک نفر هم جای خالی وجود ندارد. خودم را در بین سیل جمعیت 
ر‌ها می‌کنم و می‌شوم قطره‌ای از دریا، در جریان و حرکت. هرچه به میدان انقلاب نزدیک‌تر 
می‌شویم، تصویر سازه بیت‌المقدس در مرکز میدان، واضح‌تر می‌شود. همه‌چیز به واقعیت 
طعنه می‌زند درحالی‌که خود واقعی‌ترین است و این از معدود موقعیت‌هایی است که واقعیت 

و حقیقت روی هم می‌افتند و یکی می‌شوند. 
حالا دشمن وحشی اسرائیلی، سرک کشیده در خانه امن ایران، جرئت کرده به تعرض به جان 
هموطنانمان. ظلم و ستمش دومینووار به هم خورده است و رسیده است به ما. اما ما که دلمان 
را گره زدیم به وصله پیراهن علی، بند دل پاره نمی‌کنیم. ما که هر وقت زندگی سخت شد، یا علی 
گفتیم. هر وقت خواستیم مچ مشکلات را بخوابانیم، یاعلی گفتیم. ما راستش هروقت خواستیم 
کار‌های نشدنی بکنیم، یا علی گفتیم. یاعلی گفتیم و دست به زانو گرفتیم و از سردی زمین بلند 
شدیم، گفتیم و عزیزمان را به خدا سپردیم، گفتیم و سنگینی بارِ زندگی را انداختیم روی دوشمان. 

 این کلمه، اسم رمزِ رقم زدن معجزه است، اسم رمزِ کار‌های نشدنی! 

ادامه از صفحه 1

اسمِ رمزِ کار‌های نشدنی

WWW.FDN.IR شماره  4436 دوشنبه 26 خرداد 1404

حملات وحشیانه رژیم غاصب صهیونیستی به مناطق 

مسکونی و غیرنظامی موجب شده فعالیت‌های معمول مراکز 

علمی با تغییر دنبال شود. امتحانات، مهم‌ترین فعالیت این 

روزهای دانشگاه‌ها به جهت بروز شرایط ویژه در کشور و 

آرامش خاطر دانشجویان در اغلب موسسات آموزش عالی 

به تعویق افتاده است. دانشگاه آزاد اعلام کرده که در صورت 

فراهم نبودن شرایط برگزاری حضوری با تدبیر رئیس استان 

مربوطه دانشگاه آزاد اسلامی، امتحانات می‌تواند به صورت 

مجازی برگزار شود. امتحانات دانشگاه آزاد استان تهران و 

واحد علوم و تحقیقات از سه‌شنبه ۲۷ خردادماه به صورت 

مجازی برگزار خواهد شد و نحوه شرکت در آزمون‌ها امروز 

اطلاع‌رسانی خواهد شد.

امتحانات دانشگاه‌های مهم پایتخت از جمله تهران، شهید 

بهشتی، صنعتی شریف، علامه طباطبایی، الزهرا، صنعتی 

امیرکبیر، خوارزمی، علم و صنعت، تربیت مدرس و دیگر 

دانشگاه‌های پایتخت به منظور حفظ امنیت دانشجویان، 

از یک هفته تا سه هفته به تعویق افتادند و تصمیمات جدید 

نیز در قالب اطلاعیه‌ها از درگاه‌های رسمی دانشگاه‌ها به 

دانشجویان اطلاع‌رسانی خواهد شد. امتحانات برخی 

از دانشگاه‌ها مانند شیراز نیز به شهریورماه موکول شد و 

زمان و نحوه برگزاری آن از طریق درگاه‌های رسمی دانشگاه 

اطلاع‌رسانی خواهد شد. تمام آزمون‌های هفته جاری 

دانشگاه‌های پیام‌نور تهران، از »روز یکشنبه ۲۵ خرداد« 

لغایت »چهارشنبه ۲۸ خرداد« لغو و به هفته آینده از »روز 

یکشنبه ۱ تیر« لغایت »چهارشنبه ۴ تیر ۱۴۰۴« موکول شده 

است. امتحانات دانشگاه‌ جامع علمی کاربردی، دانشگاه 

ملی مهارت تهران و دانشگاه علوم پزشکی تهران نیز با 

یک هفته تاخیر و از 31 و یکم تیرماه برگزار خواهند شد.

وضعیت برگزاری امتحانات در برخی دانشگاه‌های کشور

تغییر تاریخ امتحانات از 31 تیرماه الی 12 مرداد به بازه زمانی شنبه 21 تیرماه الی دانشگاه تهران 
پنجشنبه 2 مرداد و بدون تغییر در ساعت

امتحانات به مدت یک هفته تعویق افتاده و در همان ساعت برگزار خواهد شد و در دانشگاه صنعتی شریف
صورت لزوم تصمیم‌گیری بعدی تا پنجشنبه اطلاع‌رسانی می‌شود

امتحانات از 31 خرداد الی 11 تیرماه به 21 تیرماه الی 1 مرداد موکول شددانشگاه علامه طباطبایی

امتحانات دروس تخصصی دانشگاه الزهرا)س( در تمامی مقاطع به 21 تیرماه الی یکم دانشگاه الزهرا)س(
مردادماه و امتحانات دروس عمومی به چهار مرداد الی ششم مرداد موکول شد

امتحانات برای کلیه مقاطع تحصیلی با یک هفته تأخیر از تاریخ 25 تا 29 خرداد به دانشگاه صنعتی امیرکبیر
تاریخ 1 تا 5 تیرماه موکول شد

 اعلام دانشگاه علم و صنعت
ً
تا اطلاع ثانوی آزمون‌های پایان‌ترم تعلیق شدند و طبق برنامه‌ای که متعاقبا

می‌شود برگزار خواهند شد

امتحانات تا تاریخ 2 تیرماه به تعویق افتاده استدانشگاه خوارزمی

امتحانات پایان نیم‌سال جاری )به‌استثنای دانشکده منابع طبیعی و علوم دریایی نور( از دانشگاه تربیت‌مدرس
۲۱ تیرماه ۱۴۰۴ آغاز و در روز و ساعت پیش‌بینی‌شده قبلی برگزار می‌‌شود

امتحانات پایان نیم‌سال دوم از روز یکشنبه 22 تیرماه آغاز خواهد شددانشگاه شهید بهشتی

برگزاری امتحانات در هفته اول پیش رو )25 الی 29 خردادماه( لغو و برنامه جدید دانشگاه خواجه نصیرالدین طوسی
 اعلام خواهد شد

ً
امتحانی متعاقبا

امتحانات پایان نیمسال دوم به تاریخ 21 تیرماه الی 2 مرداد موکول می‌گردددانشگاه هنر تهران

تمامی امتحانات با یک هفته تأخیر و از روز یکشنبه یکم تیرماه در همان ساعت و دانشگاه اصفهان
همان روز برگزار می‌شود

امتحانات به شهریورماه سال جاری منتقل شده و زمان جدید برگزاری امتحانات و دانشگاه شیراز 
جدول جدید آزمون‌ها از سوی دانشگاه و دانشکده‌ها اطلاع‌رسانی خواهد شد

تمامی امتحانات تا پایان هفته جاری لغو و تمامی کلاس‌ها، امتحانات و بیمارستان‌ها دانشگاه علوم پزشکی ایران
)به‌استثنای کارورزی( دانشکده پزشکی در هفته پیش رو تعطیل است

کلیه آزمون‌های پایان‌ترم در مقاطع سه‌گانه منطبق بر زمان‌بندی و برنامه تعیین شده با دانشگاه فردوسی مشهد
تأخیر سه‌هفته‌ای از تاریخ 18 لغایت 31 تیرماه به‌صورت حضوری برگزار خواهد شد

 به ایام پس از تعطیلات تاسوعا و دانشگاه تبریز
ً
کلیه امتحانات هفته جاری)25 تا 29 خرداد( عینا

عاشورای حسینی)16 تا 21 تیرماه( منتقل شد

امتحانات با یک هفته تأخیر و در بازه زمانی 1 تا 9 تیرماه برگزار می‌شود و این امتحانات دانشگاه صنعتی اصفهان
به‌صورت مجازی و از طریق سامانه یکتا برگزار خواهد شد

تمامی آزمون‌های هفته جاری از روز یکشنبه ۲۵ خرداد لغایت چهارشنبه ۲۸ خرداد دانشگاه پیام‌نور
لغو و به هفته آینده از روز یکشنبه ۱ تیرماه لغایت چهارشنبه ۴ تیر ۱۴۰۴موکول شد

کلیه امتحانات با یک هفته تأخیر و از 31 خرداد آغاز خواهد شد دانشگاه جامع علمی‌کاربردی

تمامی آزمون‌های این دانشگاه در مراکز استان تهران با یک هفته تأخیر و از یکم تا 12 دانشگاه ملی مهارت استان تهران
تیرماه برگزار خواهد شد

دکتر طهرانچی
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